

Prijavni formular za postavljanje izazova za kampanju Otvorenih inovacija

Osnovni podaci o kompaniji

Naziv kompanije koja postavlja izazov:	EXTENT DOO BEOGRAD
Matični broj kompanije:	21147109
Ime i prezime kontakt osobe:	Goran Marković
E-mail kontakt osobe:	studio@extent.rs

Definisanje izazova

Naziv izazova:	Razvoj interaktivne aplikacije za upravljanje procesom izrade projektne dokumentacije namenjene izgradnji objekata.
Navesti elemente za inoviranje (izabati neku od ponuđenih opcija)	<input type="checkbox"/> Razvoj novog proizvoda <input type="checkbox"/> Unapređenje postojećeg proizvoda <input type="checkbox"/> Pakovanje proizvoda <input type="checkbox"/> Prezentacija proizvoda <input type="checkbox"/> Usluge <input type="checkbox"/> Marketinška strategija <input type="checkbox"/> Primenjena tehnologija <input checked="" type="checkbox"/> Drugo: Programiranje nove aplikacije - softvera
Opis problema:	Aplikacija je namenjena za uspostavljanje profesionalnog odnosa između investitora i projekatanta. U projektnim biroima se najčešće ne nalaze celi timovi projekatanta, već se projektni timovi sastoje od više projektantskih kuća koje treba da rade na jednom projektu. Čitav proces je u velikoj meri uslovljen zahtevima investitora kao naručioca koji ima mogućnost da određene odluke menja u fazi projektovanja. Da bi se projekat uspešno priveo kraju mnoge odluke i zahtevi investitora, zakonske regulative, pravila struke i ostali uslovi javnih preduzeća utiču na proces projektovanja. Ova aplikacija bi direktno uticala na način vođenja procesa projektovanja koji bi greške i neusklađenost između pojedinih projekata sveo na minimum. Ovaj alat bi svim učesnicima interaktivno omogućavao praćenje projekta, odobravanje



	<p>rešenja i sinhronizaciju sa ostalim učesnicima na projektu. Kroz ovu aplikaciju investitor bi sa svoje strane uvek imao mogućnost potpunog uvida u sve detalje projekta i mogućnost da utiče na dalji tok projekta svojim odlukama i zahtevima. Projektanti bi sa svoje strane imali prednost što bi se proces odlučivanja o rešenjima, brzo donosio i sve izmene u projektu, nastale zbog promena zahteva evidentirale kroz izveštaje. Na ovaj način bi rad projekatanta bio vrednovan na pravi način tj. sve što bi se desilo imalo bi svoj trag, pa bi moglo i da se naplati od investitora. Osnovnu aplikaciju moguće je razvijati i dodavati posebne module koji bi bili povezani sa temama interesantnim investitorima i projektantima - vendor liste, tenderi, dinamika izrade projekta i izgradnje objekta, priprema dokumentacije za tehnički prijem objekta, servis i održavanje objekta kroz eksploataciju...</p>
<p>Specifični tehnički zahtevi koji treba da budu ispunjeni:</p>	<p>Ovaj alat bi morao da se koristi istovremeno na velikom broju uređaja (telefonu, računaru, tabletu...). Da bi funkcionisao ispravno morao bi da ima svoju bazu na nekom serveru koji bi bio kontrolisan od strane glavnog projektanta. Sve učesnike u projektu bira i priključuje timu glavni projektant. Sve aktivnosti se beleže u bazu kao posebne aktivnosti koje formiraju dnevne izveštaje aktivnosti svih učesnika.</p>
<p>Krajnji rok za podnošenje predloga rešenja:</p>	<p>15. maj 2019.</p>
<p>Nagrada za najbolje rešenje:</p>	<p>1.000 €</p>
<p>Mogućnosti dalje (dugoročne) saradnje:</p>	<p><input type="checkbox"/> Zajednički ugovor <input type="checkbox"/> Zajednička ulaganja <input checked="" type="checkbox"/> Procenat od zarade <input type="checkbox"/> drugo:</p>

